Elektricky odpor

1. Na kterych vlastnostech zavisi elektricky odpor?
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2. Sestroj graf zavislosti proudu na napéti:
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3. Oznac do obrazku spravné zapojeni voltmetru a ampérmetru:

4. Najdiv tabulkdch elektricky odpor dratu o délce 1 m a prafezu 1mm?, je-li vyroben z:
a.

© oo o

S
s R

ieleza (0,088 L
hliniku o,&z'* N
médi 0‘014&
konstantanu o'qo\_h_
stfibra 0|0f€_1)_

|




5. Ze znazornéného grafu zavislosti proudu na napéti u t¥i rezistor@ urdi:

a.elektrické napéti u obou rezistord, pokud jimi prochazi proud 0,6A
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b.velikost elektrického proudu, jsou-li pfipojeny k napéti 20V
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c.vypocitej odpory rezistord ()< 4o {/

6. Dopocitej chybéjici idaje v tabulce, vyuZij platnosti Ohmova zékona:
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Rezistory

1. T#i Zarovky jsou spojeny sériové s baterii. Nakresli schéma tohoto obvodu a napi$ vzorec, podle
kterého by se vypocital vysledny odpor Zarovek.
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2. TVi Zarovky spojené paralelné jsou pripojeny na baterii. Nakresli schéma tohoto obvodu. Umisti do
schématu dva vypinace tak, aby prvni ovliddal soucasné prvni a druhou Zarovku a druhy vypina¢ aby
ovladal tfeti Zarovku. Napis vzorec, podle kterého by se poéital vysledny odpor.
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3. Urti vysledny odpor a celkovy proud vobvodé zndzornéném na [1f =248 A.gg‘,’_,é,_"ifj,ig
i

obrazku. Jaké je napéti na jednotlivych rezistorech? | — 7#J
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4. Urci vysledny odpor a celkovy proud v obvodé zndzornéném na obrazku. Jaky je proud v jednotlivych
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